



Следственный комитет Российской Федерации не согласен с решением суда об изменении меры пресечения Расулу Мирзаеву и намерен ходатайствовать перед прокуратурой об обжаловании этого решения

В августе 2011 года при задержании Расула Мирзаева по подозрению в совершении преступления именно Следственный комитет Российской Федерации выходил в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, руководствуясь тяжкими последствиями, наступившими в результате его действий. Естественно, Следственный комитет не согласен с решением, принятым судом, об изменении меры пресечения Мирзаеву и освобождении его из-под стражи. В этой связи Следственный комитет будет ходатайствовать перед прокуратурой об обжаловании этого решения, а также намерен добиваться нахождения Мирзаева под стражей до вынесения приговора.

14 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514693>